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Două arginturi la Pentawards 2009 pentru 
ambalajele create de Grapefruit 

 

Iaşi, 5 octombrie 2009—Grapefruit câștigă două premii Silver la Pentawards 2009, cea mai 
importantă competiţie internaţională de design de ambalaj. Ambalajele ceaiurilor Language of 
the Leaf (Canada) și cele ale vopselelor STAS (România) au fost premiate de specialiști de top în 
design de ambalaj din companii precum Danone, Henkel, Shiseido și din agenţii din toată lumea. 

Grapefruit nu este la prima recunoaștere internaţională a valorii ambalajelor create, câștigând 
un premiu Silver pentru ambalajele Transavia (Pentawards 2007) și un premiu Bronze pentru 
ambalajele Vinexport (Pentawards 2008).  

„Credem cu tărie în puterea pe care o are un ambalaj diferenţiator în succesul creării unui brand 
și al creșterii vânzărilor. De aceea, încercăm de fiecare dată o abordare unică, care să aducă 
elemente noi pe pieţe din ce în ce mai concurenţiale și pentru consumatori din ce în ce mai 
pretenţioși, care au posibilitatea de a alege în fiecare categorie între zeci, dacă nu sute de 
produse”—declară Marius Ursache, Chief Creative Officer și co-fondator al agenţiei. „În plus, 
faptul că suntem solicitaţi de clienţi internaţionali, cum ar fi Language of the Leaf (o compania 
canadiană producătoare de ceaiuri) și faptul că reușim să satisfacem pretenţiile acestora, arată 
că suntem una dintre puţinele agenţii românești care se raportează la standarde de calitate 
internaţionale.” 

Despre Pentawards  

Pentawards este prima şi singura competiţie desfăşurată la nivel mondial, care este destinată 
exclusiv designului de ambalaj. Pe lângă oferirea de premii, misiunea Pentawards este 
promovarea designului de ambalaj către companii, presă, autorităţi economice și politice, 
respectiv publicul general. Juriul Pentawards este format din cei mai apreciaţi specialiști în 
domeniu, din companii și agenţii recunoscute internaţional. 

Despre Language of the Leaf 

Language of the Leaf este o companie canadiană (Toronto) care produce ceaiuri premium, 
distribuite în principalele reţele de retail din Canada. 
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Despre STAS 

STAS (fostă Spectral Paints) este o companie românească producătoare de vopsele și produse 
auxiliare pentru construcţii. 

Despre Grapefruit 

Grapefruit este o agenţie românească de branding, cu birouri în Iași și București, specializată în 
servicii de strategie, identitate verbală și vizuală, packaging și branding digital. Printre clienţii 
Grapefruit se numără Antibiotice, Banca Transilvania, Dacia, Heidi, NNDKP, OTP Bank, Pepsi 
Americas, Renault, Ţuca Zbârcea și Asociaţii. Grapefruit este cea mai premiată agenţie 
românească de branding, cu nominalizări şi premii câştigate la Rebrand 100 (SUA), Identity: Best 
of the Best 2007 (Rusia), Pentawards 2007, 2008, 2009 (Franţa). 
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